

Campanie de colectare a deșeurilor voluminoase și a deșeurilor periculoase menajere în Râmnicu Sărat

În perioada **10-11 Decembrie** RER SUD desfășoară cea de-a doua campanie, din acest an, de colectare a deșeurilor voluminoase și a deșeurilor periculoase provenind din deșeurile menajere generate de populația municipiului Râmnicu Sărat.

Scopul principal al campaniei este acela de a îi încuraja pe cetățeni să se debaraseze în mod corect de deșeurile voluminoase și de a depozita separat deșeurile periculoase de celelalte tipuri de deșeuri. De asemenea, prin intermediul campaniei ne dorim să creștem gradul de recuperare și valorificare a deșeurilor voluminoase, să diminuăm gradul de abandonare a deșeurilor voluminoase în spații neamenajate special și să creștem gradul de recuperare a deșeurilor periculoase depozitate amestecat împreună cu deșeurile menajere reziduale.

Colectarea deșeurilor se face GRATUIT

În cadrul campaniei, cetățenii municipiului Râmnicu Sărat se pot debarasa gratuit de orice obiect de mobilier pe care nu-l mai folosesc și care ocupa inutil spațiul în casă. De asemenea, acestia au posibilitatea de a aduce prin aport voluntar deșeurile periculoase la punctul fix de colectare.

Programul campaniei de colectare

Deșeurile voluminoase se colectează pe data de **10 Decembrie** din poartă în poartă, pentru cetățenii de la case și pe data de **11 Decembrie** de lângă platforme pentru cetățenii de la blocuri. Interval orar pentru scoaterea deșeurilor 07:00-09:00. După ora 9:00 o mașină specială va asigura colectarea deșeurilor de la fiecare locație.

Deșeurile periculoase provenind din deșeuri menajere se predau de către cetățeni în data de **10 Decembrie** la un punct fix, în intervalul orar 08.00 -16:00 unde va staționa o mașină distinct inscripționată, dotată cu recipiente speciale pentru depozitarea deșeurilor periculoase. **Locația unde va staționa mașina este: Str. Drăgăiciei (lângă Școala nr. 6).**

Tipurile de deșeuri colectate în cadrul acestei campanii sunt:

Deșeuri voluminoase	Deșeuri periculoase provenite din deșeuri menajere
<ul style="list-style-type: none">- Obiecte de mobilier (ex. pat, dulap, scaun, masă, birou, noptieră etc.)- Uși,- Saltele,- Linoleum- Covoare- Mochete	<ul style="list-style-type: none">- Cutii de vopsea, lacuri pentru lemn, diluanți, cerneluri, adezivi- Baterii, acumulatori (exclus acumulatori auto)- Ambalaje de la detergenți, produse de curățenie și dezinfecție- Ambalaje de la produse cosmetice (ex. oă, lac de unghii, acetonă, fixativ, vopsele pentru păr)- Ambalaje de la produse pentru îngrijirea grădinilor și a peluzelor (ex. pesticide, erbicide)- Soluții și sprayuri pentru gândaci, otravă- Becuri și alte surse de iluminat- Alte recipiente ce conțin substanțe toxice

Îndemnăm râmnicienii să fie responsabili și să contribuie la menținerea orașului curat prin respectarea tuturor măsurilor de colectare separată a deșeurilor pe care le generează!



Contact de presă

Denisa Hâncu

Specialist Relații Publice

RER SUD SA

Adr: Bld. Unirii, nr. 82, Cartier Independenței

Buzău 120279

email: denisa.nicu@rersud.ro